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Суд США відклав справу про вбивство
українки Ірини Заруцької -
обвинуваченого визнали недієздатним, але
тимчасово
Федеральний суд визнав Декарлоса Брауна тимчасово нездатним
постати перед правосуддям у справі про загибель біженки та
направив на лікування
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Суд визнав обвинуваченого у вбивстві Заруцької недієздатним

Федеральний суд США відклав розгляд справи про вбивство 23-річної
української біженки Ірини Заруцької. Провадження проти Декарлоса
Брауна буде призупинено після того, як суддя дійшов висновку, що
обвинувачений наразі не здатний постати перед судом. Брауна
направлять до федерального медичного закладу на чотири місяці
лікування, щоб з'ясувати, чи можна відновити його процесуальну
дієздатність. Прокурори запевняють, що справедливість для
загиблої буде досягнута.

Браун постав перед федеральним судом у вівторок вранці - під час
слухання він кілька разів переривав засідання вигуками, і суддя
змушений був кілька разів робити йому зауваження. Детально про це
розповідає CNN. Федеральний суддя Кеннет Белл встановив, що Браун
не розуміє суті провадження та не здатний допомагати у власному
захисті, однак лікарі вважають: його психічний стан можна
відновити після стаціонарного лікування.

Декарлос Браун

Вбивця українки Ірини Заруцької Декарлос Браун.

Ще до слухання захист подав до суду письмову заяву самого Брауна.
Адвокат подав документ, на якому наполягав його підзахисний. У
ньому Браун стверджував: "У мене надзвичайна ситуація з тілом" -
і пояснював, що хтось "має повний доступ до його тіла та керує
ним неправомірно", а правоохоронці відмовляються перевіряти ці
заяви. Також Браун висловив переконання, що йому неправильно
поставили діагноз - шизофренія.

"Наша головна мета - справедливість для Ірини Заруцької та її
родини. Це те, що щодня на першому місці в наших думках і
серцях, і це один із кроків у цьому процесі", - заявив Расс
Фергюсон, прокурор США по Західному округу Північної Кароліни.

Фергюсон висловив оптимізм щодо перспектив справи, заявивши: "Я
дуже сподіваюся на відновлення його дієздатності". Прокурор
пояснив, що лікар, який проводив експертизу, оцінив прогноз
відновлення як дуже сприятливий, - "тому я впевнений: ми побачимо
його на лаві підсудних". 

"Хочу бути чітким - весь цей час він залишатиметься під вартою.
Браун перебуває під федеральним арештом і залишатиметься там до
суду", - наголосив він.

Чому провадження зупинили та що відбудеться
далі

У прокуратурі окремо наголосили: рішення стосується виключно
конституційного визначення дієздатності, тобто здатності
обвинуваченого розуміти перебіг розгляду та надавати допомогу у
власному захисті.

"Це не має жодного відношення до фактів або до нападу з ножем,
що стався в трамваї Шарлотта", - додали там.

Якщо Браун відмовиться від медикаментозного лікування,
федеральний суддя звернеться до суду за ухвалою примусового
лікування. Обвинуваченому може загрожувати смертна кара, якщо
справа дійде до вироку - проте федеральне законодавство забороняє
судити або виконувати вирок щодо особи, визнаної недієздатною.

Паралельно кримінальна справа на рівні штату також відкладена
щонайменше на шість місяців після того, як суд визнав Брауна
"нездатним брати участь у провадженні". Прокурори штату заявили,
що почекають із власним провадженням до завершення федерального
розгляду.

Ким є Декарлос Браун і як виникла ця справа

Ірина Заруцька - випускниця університету за спеціальністю
мистецтво та реставрація - втекла від війни в Україні у 2022
році. На момент загибелі вона працювала в піцерії та навчалася,
щоб стати ветеринарним асистентом. Відеозапис зафіксував, як
Заруцьку вдарили ножем у шию пасажир, який сидів позаду - за
кілька секунд дівчина впала на підлогу вагона, де невдовзі була
оголошена мертвою.

За даними матеріалів справи, Браун є рецидивістом із 14 арештами
до загибелі Заруцької. Його сім'я повідомила CNN, що він страждає
на шизофренію. Сестра Трейсі Браун розповіла у вересні минулого
року: "Він не схожий на себе" - після того, як провів п'ять років
у в'язниці за пограбування. Мати обвинуваченого, 51-річна Мішель
Девітт, стверджувала, що намагалася влаштувати сина до закладу
для тривалого перебування, однак отримала відмову - бо не є його
офіційним опікуном.

Що змінила загибель Ірини Заруцької в США

Вбивство молодої українки стало резонансним у всій країні та
підштовхнуло законодавців до змін. Губернатор Північної Кароліни
Джош Стейн підписав так званий "Закон Ірини", названий на честь
загиблої. Документ посилює нагляд за злочинцями, звільненими під
заставу, а також скасовує можливість звільнення без грошової
застави для низки насильницьких злочинів та осіб, що повторно
скоюють правопорушення. Приклад Брауна - чоловіка з довгою
кримінальною історією, який перебував на волі - став головним
аргументом для ухвалення цього закону.

Ще у вересні минулого року Міністерство юстиції США висунуло
Брауну федеральне обвинувачення за вчинення дій, що призвели до
смерті в системі громадського транспорту, - що передбачає довічне
ув'язнення або смертну кару у США. Окрім федерального, на рівні
штату йому висунули обвинувачення у вбивстві першого ступеня.
Тепер хід справи залежить від результатів психіатричного
лікування, яке Браун проходитиме під вартою.
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 Душив, кусав і бив молотком - мешканця Харківщини засудили за
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